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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Slabija je bila ponuda i tražnja voća 
u odnosu na prethodnu sedmicu na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Što se 
cena tiče evidentiran je rast kod kruške 
ostale i kruške Viljamovke. Porodične 
slave bile su glavni razlog slabije ponude 
i tražnje povrtarskih kultura tokom treće 
sedmice novembra na prodajnim 
punktovima. U pogledu cena reporter 
STIPS-a je evidentirao rast kod blitve, 
boranije, brokoli, celera, karfiola, kelja 
pupčara, krastavca salatara, kupusa, 
crnog luka, paprike ljute, paparike 
ostale, paprike šilje, paradajza, 
patlidžana i spanaća. 

Uobičajena je bila ponuda voća na 
pijaci Skadarlija. Potražnja je bila nešto 
slabija u odnosu na prethodni period, a 
razlog tome je hladnije vreme. Cene se 
nisu mnogo menjale, a rast je zabeležen 
kod crnog grožđa i kivija. Iako je 
temperatura bila niža u nedelji za nama, 
ponuda povrća na pijačnim trezgama 
bila je solidna za ovaj period godine. 
Poskupljenje je zabeleženo kod 
krastavca salatara, belog luka, praziluka, 
rena i tikvica. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje došlo do pada cene 
kruške ostale srednje sa 90 na 80 din/
kg, zbog slabijeg kvaliteta u ponudi, dok 
su cene ostalog voća uglavnom 
nepromenjene. Što se povrća tiče, došlo 
je do rasta cena krastavca salatara, 
pasulja belog tetovca, pasulja belog i 
pasulja belog gradištanca. Niže su bile 
cene cvekle i paradajza u odnosu na 
prethodni period. 

Prema izveštaju reportera iz Loznice 
nastavljen je trend dobre i raznovrsne 
ponude voća i povrća na zelenoj pijaci u 
ovom gradu. Skuplji su bili banana, 
grožđe, kruška, mandarina. Za razliku od 
njih niže su bile cene nara i pomorandže. 
Što se povrća tiče došlo je do rasta cena 
brokoli, karfiola, kelja, paprike šilje, 
zelenog paradajza, pasulja belog, 
pasulja šarenog i paškanata. 

Još uvek je dobra ponuda voća i 
povrća na pijačnim tezgama u Pančevu. 
Prodajne cene voća i povrća bile su 
nepromenjene u odnosu na prethodnu 
semicu. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Rast dominantnih cena povrtarskih kultura 
na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  19– 25.11.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    12.–18.11.2018. godine 

1 HRK= 15,94 RSD Izvor: TISUP 
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